

奥运临近 中国军团很受

伤

距离北京奥运会开幕的日子越来越近了,备战奥运也进入到了最为关键的阶段,然而中国军团却接二连三地收到了一些让人心忧的消息,继男篮核心姚明因伤休养之后,羽毛球队和网球队也都出现了不同程度的伤病。看来,在北京奥运之前,已经很受伤的中国军团真得悠着点了。

羽毛球 腰伤 陈金退出瑞士赛

几天前的全英羽毛球公开赛,陈金战胜对手林丹夺冠,拿到了9000多分的奥运积分,使得自己的奥运前景一下子明朗起来。然而昨天,从瑞士公开赛赛场传来了一个令人心碎的消息,由于在比赛中腰伤发作,陈金被迫退出了比赛,这使得这位江苏小将的奥运梦想蒙上了一层阴影。

全英公开赛之前,陈金的奥运积分排名上升到第四,如果能够在5月之前保持这个名次,他将肯定进军奥运,而且他只要在本次瑞士公开赛上进入四强,就可

以确保第四位的排名。然而意外受伤让陈金不得不看别人的脸色,虽然从目前的积分情况来看,排名第五的丹麦名将乔纳森只有杀人四强才能拿到有效积分,而要想反超陈金则至少要打入决赛,但是高手之间的较量胜负难料,谁都无法保证乔纳森一定不会进入决赛。

记忆中陈金最严重的伤情应该是上次集训时踢球弄伤了右脚,至于这次的腰伤,陈金的义父金超告诉记者,“其实也是老伤,但是已经有很长一段时间没有发作了,至于为什么这次会突然发

作,我现在也不是很清楚。”

在这次陈金因伤退赛之前,中国羽毛球队已经多次受到伤病的困扰。在全英公开赛上输给陈金之后,林丹就表示自己因为膝盖伤势加重限制了发挥。而女运动员方面,谢杏芳因为手腕伤势休战了3个月,而一直困扰她的腰伤也没有得到很好的解决,张宁则已经成为羽毛球队的长期病号,即便国家队为她成立了医疗专家小组,依然不见病情有所好转,而她们两人的伤病问题也成为女单成绩大幅滑坡的主要原因。 快报记者 陶晶

乒羽中心主任:陈金有些悬

对于陈金突然因伤退赛,乒羽中心主任刘凤岩觉得特别遗憾。“拿到全英公开赛冠军,陈金的积分上去了不少,但这么一退赛,奥运会积分周期内能不能保

证前四就悬了!”电话那边,他轻轻地叹了一口气。

刘凤岩还是希望陈金能抓住之后几项赛事的机会,将世界排名稳定在前四之内。“一个协会前四当中有

三个,才能拿满三个席位,否则就只能参加两个队员。我们当然希望三个人一起参赛,这样有群体优势啊。”刘凤岩说,“不到最后一刻,我们不会放弃努力。”都快



陈金



李娜



唐正东

网球 膝伤 李娜免战寿险杯

自从2004年雅典奥运会上意外夺得女双金牌,女子网球也成为中国奥运军团中一个颇受关注的项目。其中作为女单头号选手的李娜更是被寄予很大期望。

然而,在离奥运会还有不到150天的时候,这位中国女网队中“玻璃人”又受伤了——因为膝伤未愈,李娜已决定退出昨天开战的太平洋寿险杯。原本李娜应该在今天的比赛中迎战队友晏紫,但是由于李娜受伤,这场“中国德比”只得作罢。在去年的太平洋寿险杯中,李娜闯入了半决赛,因此这次因伤退赛,将会对她的WTA积分产生不小的影响,虽然还不至于影响她的奥运资格,但是随着世界排名的下降,李娜的奥运签位将受到

一定影响。

其实自从去年温网开始,中国女网就成为中国军团中的一个受伤大户。双打黄金组合之一的郑洁因为脚伤进行了手术,经过半年多的恢复才重新投入比赛,而李娜则从温网前的热身赛开始就伤病不断,先是肋部发炎,接着出现踝伤,而现在又伤了膝盖。另一位单打选手彭帅也一度受到伤病的困扰。

连续不断的伤病对几位女网姑娘的世界排名都造成了不小的影响,好在经过近一段时间的努力,基本上都爬升到了受伤前的位置。但是如果这个时候再不断出现因伤退赛的情况,能否依靠世界排名直接获得奥运参赛资格就很难说了。

快报记者 陶晶

篮球 膝伤 大唐赴美动手术

上赛季季后赛期间,大唐曾经流露出为了奥运会可以推迟手术的想法。最终大唐并没有入选中国男篮18人的大名单,至此大唐可以安心去美国做手术,彻底治愈他的膝盖。

下月初,大唐将飞赴美国,接受著名的华裔医生亚瑟·丁的手术治疗。此次手术加上在美期间的康复,大唐将在美国呆上三个月。这就意味着赴美手术将让大唐彻底失去参加北京奥运会的机会。

在此之前,姚明和易建联先后受伤,而大唐也是带

伤参加国家队集训。国家队在内线遭遇了严重的人员危机。

在姚明和易建联先后受伤之后,大唐重新入选国家队的呼声高涨。“目前来看,我重新入选的希望不大,所以不能把两件事情都耽误了,我就去美国疗伤了。”大唐说。据大唐介绍,本次去美国疗伤,时间为三个月,而且费用非常昂贵,要花去30万人民币。有意思的是,大唐的好朋友、福建队当家球星龚松林将于本月下旬赴美疗伤,他同样选择了丁医生作为自己的主治医生。

快报记者 沈忱

天长地久婚纱摄影宫殿

天长地久婚纱摄影旗舰店:中国·南京市中山南路111号 TEL: 025-86839999 86857999

打破行业百年坚冰

拍摄底片 全部送

结婚照定3699享4699·应广大新人要求再度推出底片全送

双影像·让您的婚纱照动起来!

送1880 拍照+录像 双影像时代 双套服务1套收费



6S无忧服务

消费信心完全保障

礼服全程预约

新人婚前前一天到店试穿,提前试衣

新人婚前一天到店试穿,提前试衣

产品终生维护

天长地久产品终生维护,终身

维尼抱抱熊

只送不卖!

现场预定结婚照

即送

“维尼抱抱熊”一个!

1.3M巨可爱

现场预定结婚照

即送

“维尼抱抱熊”一个!

1.3M巨可爱



■亚太名店美丽新娘代言人 ■金钻级(中国)杰出影楼 ■南京市消费者信得过单位 ■南京摄影行业特级企业,三信三优单位